

凝聚青年心力 齐绘青春宏图

学校举行青年教工团总支部成立大会暨青年党团活动中心授牌仪式



本报讯(记者 肖云乔)11月22日上午,学校青年教工团总支部成立大会暨青年党团活动中心授牌仪式在多功能会议厅举行。吴健强副书记、唐雪莲主任、周长明副院长出席仪式并讲话,各部

门负责同志和学校青年教职工参加仪式。仪式由唐雪莲主任主持。

仪式上,学生处副处长彭奕宣布青年教师党团活动中心正式成立,并宣读关于同意成立青年

教工团总支部批复的文件,公布第一、第二团支部人员名单。青年教工团员代表罗升鸿在发言中表示,将以十九大精神为指导,以积极的工作态度和热情主动投身于学校改革发展的伟大实践中,为学校的改革发展贡献力量。

周长明副院长为仪式致辞并要求,青年教工团总支部在工作中,一是要凝聚青年,加强思想引领工作;二是要服务大局,坚持党建带团建;三是要当好桥梁,着力青年成长成才;四是要从严治团,加强团组织自身建设。

吴健强副书记为青年党团活动中心授牌并指出,全体青年教师要坚定理想信念,敢于拼搏,以积极进取的精神投身实践工作,永葆忠诚本色,筑牢干净底线。吴健强副书记要求,团总支部和党团活动中心要以坚持服务党委中心工作为宗旨,开拓创新青年党团活动工作,助推学校改革发展。

图片新闻

立足新时代 担当新使命

学校举办庆祝十九大胜利召开暨欢迎2017级新生文艺晚会



本报讯(记者 肖云乔 通讯员 陈阳)11月16至17日,学校庆祝十九大胜利召开暨欢迎2017级新生文艺晚会在礼堂举行。张光华书记、吴健强副书记、唐雪莲主任和2017级全体新生观看晚会。

气氛热烈的晚会上,歌舞、小品、武术、乐器联奏等多种形式的节目为大家呈现出了一道丰盛的视听盛宴,全方位展现了警院学子无私奉献的忠诚使命与丰富多彩的校园文化生活。

警院聚焦

莫道桑榆晚 为霞尚满天

——川警离退休同志的灿烂夕阳

习近平总书记在十九大报告中提出“认真做好离退休干部工作”。学校积极响应中央、省委和省政府号召,省公安厅党委委员、院党委书记张光华一直要求学校离退休工作要紧紧围绕“让党委放心,让老同志满意”的目标,遵循“三个凡是”原则——凡是老同志的事情第一时间办理,凡是老同志的诉求第一时间响应,凡是老同志的困难第一时间关心。本期“校园生活”,让我们一同看看学校离退休同志的退休生活。

老有所为: 为学校增光添彩

9月的一天早上,由谢可、李可永、陈明远3位老同志组成的学校教学督导委员会课堂教学督导组来到第三教学楼,走进一间教室,在最后一排找个位置坐下,开始听课,不时在笔记本上写些什么。下课后,他们径直走向任课老师,交流听课体会,对老师们在课堂教学和管理的疑解答疑解惑。

这样的场景,在川警校园已经持续多年。老同志通过听课督导,发挥传、帮、带的作用,将自己多年的珍贵课堂经验与年轻教师交流,促进年轻教师迅速成长,增强课堂的把控力、教学的有效性。

不久前在行政会议室举行的“崇警爱校”讲座也是由离退休老同志陈立川主讲的,据离退休人员工作科负责同志介绍,向每年新进的教师和学生党员作专题讲座已连续3年,作为一种传统工作固定开展,离退休老同志通过向新教师和学生党员代表介绍学校发展历史,讲述川警精神,传递川警力量。

学校鼓励离退休教师合理参与学校各项工作的例子还有很多。通过组织、鼓励老干部们参加学校工作中的各类活动发挥余热,既可以老有所为,丰富他们的退休生活,又可以为学校师生做好榜样,提供帮助和支持,为学校工作增添正能量。



老有所乐: 使老年生活更丰富

印象里的红卫山,是个快节奏的地方,无论老师抑或学生,都步履匆匆,忙于工作学习,将自己的光和热燃烧绽放。但若走到离退休老同志们的活动区,却能见另一番景象——老人们或读书看报,悠然自得;或喝茶聊天,颐养天年;或唱歌跳舞,强身健体。忙而不乱,悠而不闲。

“知道我们要组建门球队,学校第一时间就为我们修建了门球场。”离退休老干部江德芳在打门球的休息之余笑着谈道,“学校的这支门球队是我拉起来的,参加了大大小小比赛,奖拿了不少,最近参加全市公安系统门球比赛,拿了第二名!”每天下午,江德芳都会来到学校专属于离退休老同志们的门球场,打上几局门球,出出汗,健健身。已经86岁的他,精神矍铄,丝毫看不出有一点疲态,他挥动起门球杆虎虎生风,把一位老公安的韧劲诠释得淋漓尽致。为了更好地满足老同志们的兴趣爱好,丰富老同志们的退休生活,学校还承办了泸州市公安系统第十八届“前卫杯”老年门球赛,受到市公安局和各参赛队的一致好评。

今年5月,学校党委成立离

退休工作领导小组,由伊良忠院长担任组长,以党委领导班子为成员,各部门负责人组成办公室,通过各部门密切配合、通力合作,共同做好离退休干部工作。积极开展的纪念建党95周年、红军长征胜利80周年纪念活动,“三八”妇女节活动,健康休养,重阳节活动,文体活动等无一不丰富多彩。“今年学校的重阳节活动,我们80多人的合唱团一起唱《革命人永远是年轻》,唱得很有气势!”学校还聘请专业指导老师,在我们老同志中推广太极拳、八段锦!”老同志叶桂芳高兴地说。

老有所养: 把工作做到最细致

今年9月,学校组织离退休干部在泸州、成都进行为期6天,2期的集体“健康休养”活动。考虑到老同志年纪大,人数多,为了尽量照顾到每一位老干部,学校前期组织考察了近一个月。最后,参加休养活动的老同志们都特别满意,李爷爷说“我有糖尿病,不能吃米饭,学校还专门给我安排了粗粮蔬菜。”虽然事前准备充分,但是返程前一天晚上,一位老同志还是突发身体不适,“幸好之前考虑到大家

的身体情况,准备了随行医生,可以立刻到房间进行检查”带队同志介绍道,“好在经随队医生检查后这位老干部只是普通的着凉。其实,这次参加休养的147名老同志,平均年龄70多岁,年纪大了,难免都会有些不舒服的地方,所以我们在开展各类活动时,始终以确保老同志的安全为前提,再努力使老同志的离退休生活多样化,把工作做到最细致。”

在这样的服务理念下,学校坚持每年为离退休老同志免费体检身体,建立重大疾病、慢性病档案和跟踪咨询服务机制。在春节、重阳节等重要节日慰问全体老同志。学校对生病住院、长期患病、家庭困难等离退休老同志全年走访、慰问300余次,电话慰问150余人次。

古语云:“家有一老,如有一宝。”学校的离退休同志为共和国的公安事业培养了数不胜数的公安人才,当他们离开工作岗位,安享天伦之乐时,学校时刻不忘站在新的历史起点上,做好离退休工作,充分发挥老同志的政治优势、经验优势、威望优势,以服务党和国家大局为方向,积极稳妥地推进着离退休工作转型发展,为党和人民、学校事业增添正能量。

(宋姝静 杨雨昂 指导老师 李倩坤)

喜讯

学校图书馆获“四川省高等学校先进图书馆”荣誉称号

11月28日,“四川省高校图书馆工作研究会成立30周年庆祝大会”在西南交通大学举行。来自教育部、高校图工委领导以及全省110所高校图书馆的领导、特邀嘉宾等共200余人参加了大会。

会上,学校图书馆被授予“四川省高等学校先进图书馆”荣誉称号,图书馆办公室主任袁秋被评为“四川省高等学校图书馆先进个人”。

据悉,四川省高校图工委的先进评比每4年组织一次,旨在表彰各高校图书馆为教学科研服务工作中做出突出贡献的先进集体和先进个人。(图书馆 供稿)

校园短波

11月11日,学校举办“2017年泸州市四大高校英语风采大赛”决赛,来自泸州市各大高校共12名同学参赛。我校何茂林夺冠,蒋黄露涵和郑鹏岑分获二、三名。(基础部 供稿)

11月28日,学校工会在多功能会议厅举办了“品茗知香弘扬文化,感恩茶礼传承经典”女教职工茶艺文化活动。(记者 李年佳 通讯员 刘雨薇)

11月21日,学校第十届警察体育运动会开幕式工作推进会在行政会议室召开。吴健强副书记出席会议,并对相关工作进行安排部署。(记者 夏鼎承 通讯员 陈实 陈阳)

心理健康

李欧信箱



Q:我时常觉得生活无聊,对于什么事都没有兴趣,还总是懒散,请问怎样才能走出这种状态?

李欧老师:首先,缺乏目标,肯定会对很多事情都没兴趣,假如某个离你10公里的地方有一百万,你去了就可以拿到,你觉得能提起精神吗?其次,不要觉得只有一个醍醐灌顶的正确目标,才值得全力以赴地去奋斗,如果年纪轻轻就能确认明晰的人生目标,并矢志不渝地为之奋斗,那么人生就不存在那么多的曲折和自我折磨。因此,先设定一个目标,哪怕后期再调整也没关系,只要动起来,就会比原地坐着空想有用。